

Rödl & Partner

NEWSLETTER ČESKÁ REPUBLIKA

Vydání:
říjen
2023

Informace o právu, daních a ekonomice
v České republice

www.roedl.cz



Právnická firma
roku 2012–2022



Obsah:

→ Právo aktuálně

- Elektronická občanka i ověření elektronického podpisu advokátem?
Česko opět blíže k digitalizaci
 - Novela zákoníku práce účinná
-

→ Daně aktuálně

- Práce na dálku a související kompenzace v daňovém pojetí
 - Přejížděná fáze mechanismu uhlíkového vyrovnání od 1. října 2023
 - Jaká lhůta platí pro podání dodatečného daňového přiznání na daň nižší?
 - Limit daňových odpisů u osobních automobilů nad 2 miliony
 - Omezení nároku na odpočet u osobních automobilů nad 2 miliony
 - „Svačina“ jako zdanitelný příjem?
-

→ Rödl & Partner Intern

- Akce | Připravujeme pro Vás: říjen–prosinec 2023
- Slavíme úspěchy našich kolegů

→ Právo aktuálně

Elektronická občanka i ověření elektronického podpisu advokátem? Česko opět blíže k digitalizaci

Dokážete si představit, že předložíte úřadu či policii občanský nebo řidičský průkaz pouze prostřednictvím aplikace v mobilu? Vláda v polovině září schválila návrh zákona o digitálních službách, který by měl tuto revoluční novinku umožnit i v České republice, a to už od 1. ledna 2024. Česko žije digitalizací, a to nejen v této oblasti.

Lenka Hanková
Rödl & Partner Praha

Takzvané digitální stejnopisy budou sloužit k prokázání totožnosti nebo i jiné skutečnosti, nikoliv však pro cestování do zahraničí. Jejich poskytovatelem a provozovatelem nové aplikace eDoklady by měla být Digitální informační agentura, která počátkem roku 2023 dostala digitalizaci státní správy kompletně na starost. Přihlášení do aplikace by mělo být zajištěno přes digitální identitu občana (například mobilní klíč eGovernmentu). Nebude povinné si digitální průkaz pořídit. Klasické plastové karty budou i nadále vydávány a používány jako doposud.

Možnosti použít průkaz v digitální podobě bude odpovídat povinnost státních orgánů tyto digitální průkazy akceptovat. Je navrhováno, aby ústřední správní orgány (ministerstva, Český úřad zeměměřický a katastrální, Úřad pro ochranu osobních údajů apod.) byly povinny přijímat je od 1. ledna 2024, ostatní státní orgány jako například policie, finanční úřady, kraje a obce s rozšířenou působností pak od 1. července 2024. Ostatním orgánům veřejné moci, obcím a dalším osobám, které jsou povinny ověřovat totožnost, by tato povinnost měla vzniknout od 1. ledna 2025.

Možná vás v souvislosti s údaji zapisovanými do občanského průkazu napadlo, zda mezi nimi bude nadále i rodné číslo. Stát se snaží použití tohoto tradičního identifikátoru českých občanů a dalších určených osob postupně utlumit. Podle stávající právní úpravy jsme se měli s rodným číslem v občankách rozloučit do konce roku 2024, ale

zřejmě tomu tak nebude. Vláda totiž přišla také s návrhem novely zákona o občanských průkazech. Rodné číslo by v nich mělo zůstat. Sloužit by nadále mělo i jako identifikátor pro dlužníky vedené v insolvenčním rejstříku.

Také advokáti se více posouvají k digitalizaci. Aktuálně totiž bude vláda projednávat novelu zákona o advokacii, která umožní advokátům ověřovat pravost elektronického podpisu. Zatím tuto formu ověření mohou, byť složitě, provádět pouze notáři.

O přijetí všech legislativních návrhů vás budeme informovat. První leden 2024 jako termín zavedení digitalizačních novinek je poměrně odvážný. Předpokládáme, že zejména technická implementace může celý proces zbrzdít.

Závěrem ještě malá otázka. Víte, že se dá založit společnost nebo podepsat notářský zápis i online? Pokud jste fyzickou osobou zapsanou v základních registrech a máte zřízen kvalifikovaný elektronický podpis a bankovní identitu či jinou digitální identitu občana, nemusíte již složitě cestovat k notáři. Schůzku u notáře je možné zařídit si i online. Rádi vás touto cestou provedeme.

Kontakt pro další informace



Mgr. Lenka Hanková
advokátka
Senior Associate
T +420 236 163 720
lenka.hankova@roedl.com

Občanský průkaz v mobilu
zřejmě již od příštího roku

→ Právo aktuálně

Novela zákoníku práce účinná

Dlouho připravovaná a široce diskutovaná novela zákoníku práce byla publikována ve Sbírce zákonů pod číslem 281/2023. Nabývá účinnosti 1. října 2023.

Pouze ustanovení o dovolené pro zaměstnance činné na základě některé z dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr bude účinné až od 1. ledna 2024.

Změna se týká především následujících oblastí:

- uzavírání pracovních smluv a dohod elektronicky
- informační povinnosti zaměstnavatele vůči zaměstnancům
- dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti
- rozvrhování pracovní doby, nepřetržitý denní odpočinek a nepřetržitý odpočinek v týdnu
- práce na dálku
- doručování

Zaměstnavatelům tedy nezbývá, než aby na změny, které přináší novela, bez odkladu reagovali a zohlednili je ve své praxi. Nedodržení povinností je totiž ve většině případů postižitelné jako přestupek, za který může být udělena pokuta ve značné výši.

Rádi vám budeme v této oblasti poradensky nápomocni.

Kontakt pro další informace

Mgr. Václav Vlček
vaclav.vlk@roedl.com

→ Daně aktuálně

Práce na dálku a související kompenzace v daňovém pojetí

Ve sbírce byla zveřejněna novela zákoníku práce, která se, mimo jiné, zabývá úpravou náhrady nákladů při výkonu práce zaměstnancem na dálku, tedy při práci z domova. Náhrady nákladů vzniklých zaměstnanci při výkonu práce z jiného místa, než je pracoviště zaměstnavatele, budou moci být zaměstnanci propláceny ve formě náhrady prokázaných nákladů anebo paušální částky za každou započatou hodinu. Účinnost této úpravy je od 1. října 2023.

Martina Šotníková, Daniel Ďuriš
Rödl & Partner Praha

Daňové dopady na straně zaměstnance

Paušální částka

V případě, že se zaměstnavatel rozhodne náhradu nákladů poskytovat, bude taková náhrada muset být buď sjednána na základě písemné dohody, anebo ukotvena ve firemní směrnici. **Paušální částku** stanovuje Ministerstvo práce a sociálních

věcí. Pro rok 2023 by měla výše paušální náhrady činit **4,60 Kč** za 1 hodinu.

Výpočet paušální částky je tvořen převážně náklady na spotřebu vody, plynu, elektřiny či odvozu odpadů, kdy jsou pro výpočet použité koeficienty stanovené Českým statistickým úřadem.

U zaměstnanců je případná paušální částka považována za povinné plnění zaměstnavatele. Zaměstnanci tak nebudou muset náhradu do výše stanovené vyhláškou MPSV zdaňovat

a nebude jim ani vstupovat do vyměřovacího základu pro sociální a zdravotní pojištění.

U zaměstnanců podnikatelských subjektů lze poskytnout náhrady i vyšší, než je vyhlášená paušální částka. Rozdíl mezi paušální částkou poskytovanou zaměstnavatelem a paušální částkou stanovenou vyhláškou bude podléhat jak dani z příjmu ze závislé činnosti, tak sociálnímu a zdravotnímu pojištění.

Skutečné výdaje

Alternativně může i nadále zaměstnavatel zaměstnanci hradit prokázané výdaje, které do základu daně zaměstnance, a posléze vyměřovacího základu pro sociální a zdravotní pojištění, nevstupují.

Daňové dopady na straně zaměstnavatele

Náhrady výdajů, které zaměstnanci prokazatelně vznikly v souvislosti s výkonem práce na dálku, jsou obecně daňově uznatelné za podmínky, že paušální částka je stanovená vnitřní směrnici nebo je zakotvena v pracovní smlouvě.

→ Daně aktuálně

Vedle uvedené paušální náhrady lze zaměstnanci nadále poskytovat náhradu za opotřebení vlastních předmětů a zařízení potřebných k výkonu práce. Tyto náhrady jsou nadále daňovým nákladem. Jejich kalkulace přitom musí být dostatečně prokazatelná.

Kontakt pro další informace



Ing. Martina Šotníková
daňová poradkyně
Associate Partner
T +420 236 163 237
martina.sotnikova@roedl.com

Přechodná fáze mechanismu uhlíkového vyrovnání od 1. října 2023

Evropská komise schválila dne 17. srpna 2023 Prováděcí nařízení Komise (EU), kterým se stanoví pravidla k Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2023/956, pokud jde o reportovací povinnosti pro účely úpravy mechanismu uhlíkového vyrovnání během přechodného období.

Jitka Mrázková
Rödl & Partner Praha

– hliník
– vodík

Cílem mechanismu uhlíkového vyrovnání na hranicích (CBAM) je řešení emisí skleníkových plynů obsažených ve specifikovaném zboží při jeho dovozu do EU ze třetích zemí (s výjimkou některých zemí a území). Uhlíkové clo jakožto poplatek vybíraný v návaznosti na emise produkované mimo EU při výrobě produktů tak doplní systém emisních povolenek.

Jako zboží jsou vymezeny produkty spadající do následujících kategorií:

- cement
- elektřina
- hnojiva
- železo a ocel (a výrobky z nich vyrobené)

příčemž relevantní je kód celní nomenklatury produktu uvedený v Příloze 1 Nařízení při jeho dovozu.

Oznamovací povinnosti nepodléhají zásilky do hodnoty 150 eur a zboží určené pro vojenské účely.

Přechodné období začíná 1. října 2023 a končí 31. prosince 2025. Během něj vzniká dovozcům povinnost čtvrtletně oznamovat emise obsažené ve zboží. První zpráva CBAM za období 1. 10.–31. 12. 2023 se tedy bude podávat k 31. lednu 2024.

Osobami, jež mají plnit oznamovací povinnost, jsou:

- dovozci, pokud podávají celní prohlášení na propuštění do volného oběhu vlastním jménem a na vlastní účet
- držitel povolení podat celní prohlášení deklarující dovoz zboží
- nepřímý zástupce (pokud je dovozce usazen mimo EU, v ostatních případech při vyjádření jeho souhlasu s podáním)

Obsah zprávy bude sestávat z těchto údajů:

- množství dovezeného zboží dle druhu v tunách či MWh a druh zboží označený kódem KN
- množství přímých a nepřímých emisí vyjádřených v tunách CO₂
- cena uhlíku splatná v zemi původu zboží

Doporučený (nikoliv závazný) rozsah a obsah zprávy je zveřejněn na stránkách Evropské komise (pouze v angličtině).

Zatímco údaje o množství dovezeného zboží by měly být dovozci k dispozici, relevantní údaje o množství emisí (v detailu dle každého výrobního zařízení) musí dovozci poskytnout dodavatel dovezeného zboží. Na tuto skutečnost je třeba pamatovat a zakotvit ji v příslušných smluvních ujednáních s výrobcí ze třetích zemí.

Za včasné podání zprávy a správnost údajů v ní uvedených odpovídá oznamující de-

klarant. Pokuta za nepodání zprávy či nesprávné údaje ve zprávě je stanovena ve výši 10 až 50 eur za nevykázanou tunu emisí. Její výše je na uvážení správního orgánu.

Od 1. ledna 2026 bude nutné podávat roční hlášení (do 31. května následujícího roku) a hradit poplatky za emise obsažené v dovezeném zboží. Roční hlášení bude oprávněn podat pouze schválený deklarant, který se předem registroval u CBAM autority. Bez předchozí registrace nebude možný dovoz vybraného zboží.

Centrálním orgánem správy CBAM je Evropská komise, správním orgánem v České republice je Ministerstvo financí.

Kontakt pro další informace



Ing. Jitka Mrázková, LL.M.
daňová poradkyně
Senior Associate
T +420 236 163 240
jitka.mrazkova@roedl.com

→ Daně aktuálně

Jaká lhůta platí pro podání dodatečného daňového přiznání na daň nižší?

V případě podání dodatečného daňového přiznání (DODAP) na daň nižší panoval dlouhou dobu rozpor, zda je možné po uplynutí takzvané subjektivní lhůty DODAP na nižší daň vůbec podat.

Subjektivní lhůta je přitom upravena daňovým řádem a znamená, že DODAP na nižší daň je možné podat nejpozději do konce měsíce následujícího po měsíci, ve kterém daňový subjekt zjistil důvody pro jeho podání (například důvody zjištění v dubnu, podání DODAP do konce května). Po uplynutí této subjektivní lhůty již možnost podání DODAP na daň nižší zanikla.

Tento závěr potvrzovaly také rozsudky Nejvyššího správního soudu, se kterými však

vyslovil nesouhlas 2. senát, a tato otázka byla proto předložena rozšířenému senátu Nejvyššího správního soudu.

Rozšířený senát Nejvyššího správního soudu rozhodl, že daňový subjekt je oprávněn podat DODAP na nižší daň i po uplynutí této subjektivní lhůty. Jediné časové omezení pro něj představuje promlčecí lhůta, která obecně činí 3 roky a začíná běžet od konce lhůty pro podání řádného daňového přiznání.

Kontakt pro další informace

Mgr. Jakub Šotník
jakub.sotnik@roedl.com

→ Daně aktuálně

Limit daňových odpisů u osobních automobilů nad 2 miliony

Jedním z významných bodů konsolidačního balíčku, který je v těchto dnech projednáván v Poslanecké sněmovně, jsou daňová omezení u osobních automobilů, jejichž cena bez DPH přesáhne dva miliony korun, takzvaných nadlimitních automobilů.

Martina Šotníková
Rödl & Partner Praha

V oblasti daně z příjmů se navrhuje limitace odpisů a splátek finančního leasingu, přičemž takto lze u nadlimitního auta do daňově uznatelných nákladů uplatnit nejvýše dva miliony korun.

Omezení se vztahuje na nadlimitní automobily kategorie M1 pořízené nebo předané (v případě finančního leasingu) ve zdaňovacích obdobích započatých po nabytí účinnosti zákona, která se předpokládá 1. ledna 2024. Omezení se nevztahuje na automobily pohřební služby, záchranné služby a vozy používané ke koncesovanému provozování živnosti silniční motorová doprava.

Odpisy

V případě nadlimitního automobilu, u kterého je poplatník odpisovatelem, se bude postupovat tak, že si poplatník zvolí způsob daňového odpisování, tedy rovnoměrné odpisy, zrychlené odpisy, případně u elektromobilů mimořádné odpisy, a takto vypočte odpisy.

Z vypočteného odpisu však bude možné jako daňový náklad uplatnit pouze část odpovídající odpisu ve výši poměru limitu dvou milionů a pořizovací ceny nadlimitního automobilu. Část odpisu, kterou nelze uplatnit jako daňový náklad, pak navždy „propadá“ a poplatník tak trvale ztrácí výhodu daňové uznatelnosti této propadlé části odpisů.

Daňová zůstatková cena

V případě vyřazení nadlimitního automobilu poplatník vypočte standardní poloviční odpis, přičemž jako daňový náklad uplatní pouze jeho část v poměru limitu dvou milionů korun a pořizovací ceny nadlimitního automobilu. Daňová zůstatková cena bude vypočtena tak, jako kdyby ke krácení nadlimitního odpisu nedocházelo. Ke krácení daňové zůstatkové ceny již nedochází. Její daňová uznatelnost bude posuzována jako doposud, tedy

v kontextu důvodu vyřazení majetku (například prodej, škoda). Jediným omezením, které navrhané ustanovení zákona o daních z příjmů klade na daňovou uznatelnost daňové zůstatkové ceny, je, že tato musí být vypočtena s přihlédnutím ke zvolené metodě odpisování z minimální přípustné doby odpisu, přičemž k případnému přerušení odpisování se nepřihlíží. Dále návrh zákona stanovuje, že v případě že by poplatník odpisování vůbec nezačal, tak pro potřeby výpočtu daňové zůstatkové ceny se má za to, že nadlimitní automobil byl odpisován rovnoměrným způsobem.

Finanční leasing

Navrhovaná novela limituje i daňovou uznatelnost splátek leasingu. Postupuje se přitom obdobně jako u odpisů a jednotlivé časově rozlišené splátky budou kráceny podílem limitu dvou milionů a úhrnu úplat u finančního leasingu. Zároveň při pořízení nadlimitního automobilu nájemcem při ukončení leasingu jsou limitovány i jeho následné odpisy. Při výpočtu daňově uznatelných odpisů u nadlimitního automobilu pořízeného po ukončení finančního leasingu se zohlední již uplatněné leasingové splátky, a to tak, aby suma daňově uznatelných splátek a daňově uznatelných odpisů nepřesáhla dva miliony korun.

Kontakt pro další informace



Ing. Martina Šotníková
daňová poradkyně
Associate Partner
T +420 236 163 237
martina.sotnikova@roedl.com

DAŇOVÁ KONFERENCE 2023 NEJNOVĚJŠÍ VÝVOJ V OBLASTI DANÍ

ČTVRTEK 7. PROSINCE 2023
GRANDIOR HOTEL PRAGUE



www.roedl.cz/cs/cz/event.aspx?ID=25

→ Daně aktuálně

Omezení nároku na odpočet u osobních automobilů nad 2 miliony

Omezení u nadlimitních automobilů jsou nastavena nejen v oblasti daně z příjmů, ale i v oblasti daně z přidané hodnoty. Stát se tímto v mírnější podobě vrací k omezením, která byla v českém právním řádu do roku 2007.

Miroslav Holoubek
Rödl & Partner Praha

Omezení u nadlimitních automobilů je v zákoně o DPH konstruováno významně jednodušeji než u daně z příjmů. Novela zákona o DPH stanovuje, že při pořízení nadlimitních automobilů kategorie M1 lze maximálně odečíst DPH ve výši 420 tisíc korun, což odpovídá základu daně dva miliony korun, tedy stejné hodnotové hranici, na kterou míří i omezení v zákoně o dani z příjmů.

Zároveň z definice vstupní ceny vyplývá, že takto neuplatněná DPH navyšuje vstupní cenu nadlimitního automobilu a stává se tak efektivně nedaňovým nákladem, protože ji nebude možné uplatnit v daňových odpisech.

S tímto omezením nároku na odpočet DPH se plátcí DPH budou potýkat jak v případě prostého nákupu, tak v případě pořízení nadlimitního automobilu prostřednictvím finančního leasingu. Z hlediska principů DPH je však problematické, že při opakovaném prodeji takového nadlimitního automobilu bude limitem omezen každý plátc, který tento automobil pořídí a zařadí ho do dlouhodobého hmotného majetku, tedy nikoliv jako svoji zásobu.

Zároveň současné znění novely zákona o DPH neumožňuje v případě nadlimitního automobilu, u kterého byl omezen nárok na odpočet, při následném prodeji zatížit DPH jen část prodejní ceny. DPH je nutné odvést z celé prodejní ceny. Dochází tak k vícenásobnému zdanění, což může být vnímáno jako porušení základních principů DPH.

Veškerá výše uvedená omezení však mohou ještě v průběhu legislativního procesu doznat změny. Je tak potřeba vyčkat na finální znění novely.

Kontakt pro další informace



Ing. Miroslav Holoubek
daňový poradce
Senior Associate
T +420 236 163 207
miroslav.holoubek@roedl.com

→ Daně aktuálně

„Svačina“ jako zdanitelný příjem?

V nedávném rozsudku se Nejvyšší správní soud zabýval posouzením odměn polských horníků, kteří mimo mzdy pobírali rovněž takzvané „świadczenia“ jako náhradu za náklady spojené s vysláním do zahraničí. Mzdu pracovníkům vyplácela česká společnost, kdežto „świadczenia“ jim vyplácela polská agentura práce. Nejvyšší správní soud se zabýval otázkou, zda je „świadczenia“ součástí mzdy, která podléhá zdanění v místě výkonu práce, tedy v České republice.

Jakub Šotník, Michal Gola
Rödl & Partner Praha

V posuzovaném případě česká společnost POLCARBO zaměstnávala v letech 2013 a 2014 polské horníky, kteří pracovali na zakázkách této společnosti pro společnost OKD. Ty jí podle smlouvy dodávala polská společnost POLCARBO Polsko vystupující jako polská agentura práce. Horníci pracovali výhradně na zakázkách české společnosti POLCARBO, za což jim tato společnost také platila mzdu. Společnost POLCARBO Polsko současně ale vyplácela horníkům takzvané świadczenia jako náhradu za náklady spojené s jejich vysláním k práci do zahraničí (do České republiky).

Správce daně však považoval świadczenia za zdanitelný příjem horníků, ze kterého měla česká společnost POLCARBO odvést daň. Tento názor následně potvrdil Krajský soud v Ostravě i Nejvyšší správní soud, podle kterých nebylo świadczenia náhradou za náklady spojené s vysláním k práci do zahraničí, jak ostatně tvrdila česká společnost POLCARBO, ale regulérní odměnou za práci vykonanou pro tuto společnost.

V posuzovaném případě bylo totiž zjištěno, že společnost POLCARBO Polsko nebyla oprávněná vykonávat agenturní činnost v České republice a rovněž že česká společnost POLCARBO neměla v letech 2013 a 2014 hlášeny žádné pracovníky vyslané ze zahraničí. Podle Nejvyššího správního soudu se tak jednalo o pracovníky, jejichž faktickým zaměstnavatelem byla právě česká společnost POLCARBO.

Tento závěr dále umocnila skutečnost, že výše świadczenia přímo závisela na počtu odpracovaných směn a pracovním zařazení u české společnosti POLCARBO. Termín výplaty świadczenia také odpovídal termínu výplaty mzdy, přičemž mzda polských horníků vypláčená českou společností POLCARBO odpovídala zhruba polovině průměrné mzdy na obdobném pracovním místě. Tomuto průměru se potom mzda přiblížila až po připočtení świadczenia vyplácené společností POLCARBO Polsko.

Také bylo prokázáno, že česká společnost POLCARBO měla výplatu świadczenia plně pod kont-

rolou, neboť byla personálně propojena se společností POLCARBO Polsko; świadczenia bylo sice horníkům vypláceno z českého účtu společnosti POLCARBO Polsko, avšak v českých korunách a z finančních obnosů hrazených na tento účet výlučně českou společností POLCARBO, a to navíc na pokyn osob, které tvořily statutární orgán české společnosti POLCARBO.

Dle správce daně tak měla świadczenia ve skutečnosti plnit funkci odměny za vykonanou práci, neboť výplata świadczenia byla přičitatelná české společnosti, a nikoliv polské společnosti. Nejvyšší správní soud se pak s uvedeným závěrem ztotožnil a konstatoval, že świadczenia je odměnou za práci vykonávanou na území České republiky, a tudíž vzniklo v České republice také právo na zdanění.

Na uvedeném závěru přitom ani nic nezměnilo tvrzení české společnosti POLCARBO, že świadczenia podléhá polským právním předpisům, tedy že bonusy kryjící cestovní náklady jsou v Polsku osvobozeny od daně a jiné bonusy daní jejich příjemce, a proto świadczenia není součástí odměny za práci, která by podléhala zdanění v České republice.

Nejvyšší správní soud se však s tímto tvrzením neztotožnil a posvětil doměnění daně z příjmů fyzických osob české společnosti POLCARBO ze závislé činnosti za období roku 2013 a 2014, neboť považoval świadczenia za zdanitelný příjem horníků, ze kterého měla být podle mezinárodní smlouvy odvedena daň v České republice.

Kontakt pro další informace



Mgr. Jakub Šotník
advokát
Associate Partner
T +420 236 163 210
jakub.sotnik@roedl.com

→ Rödl & Partner Intern

Akce | Připravujeme pro Vás: říjen–prosinec 2023

Říjen 2023			
4.	<p>Odčitelná položka na výzkum a vývoj</p> <p>Webinář Pořádá: Rödl & Partner Praha Přednáší: Tomáš Jirásek, Petr Andrlé</p>	18.	<p>ESG agenda a dopady německého zákona o náležitě péči v dodavatelských řetězcích</p> <p>Webinář Pořádá: Verlag Dashöfer ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal</p>
4.	<p>ISO normy a jejich využití ve vnitřním kontrolním systému a při plnění funkce Compliance</p> <p>Webinář/seminář Pořádá: Český institut interních auditorů ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal</p>	25.	<p>Interní investigace v rámci vnitřního oznamovacího systému</p> <p>Webinář/seminář Pořádá: Český institut interních auditorů ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal</p>
10.	<p>Vybrané otázky Corporate Compliance a prevence právní odpovědnosti ve zdravotnictví</p> <p>Webinář Pořádá: Verlag Dashöfer ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal</p>	31.	<p>Specialista Corporate compliance a Compliance management systému</p> <p>Webinář Pořádá: Verlag Dashöfer ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal</p>
		Listopad 2023	
12.	<p>Zaměstnávání cizinců</p> <p>Webinář Pořádá: Rödl & Partner Praha Přednáší: Thomas Britz, Martin Zeman, Alena Spilková</p>	1.	<p>Specialista Corporate compliance a Compliance management systému</p> <p>Webinář Pořádá: Verlag Dashöfer ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal</p>
18.	<p>Značka a další duševní vlastnictví v podnikání</p> <p>Webinář Pořádá: Epravo.cz ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Lenka Hanková, Nora Haapala</p>	8.	<p>Jak se dobře připravit na účetní a daňovou due diligence ... a zbytečně nesnižovat cenu transakce</p> <p>Webinář Pořádá: Rödl & Partner Praha Přednáší: Petr Hojsák</p>



www.roedl.cz/cs/cz/Events.aspx

15.	Implementujeme finanční modul SAP aneb čeho se vyvarovat	22.	Právo a praxe
	Webinář Pořádá: Rödl & Partner Praha Přednáší: Petr Hojsák, Monika Füleová		Konference Pořádá: Epravo.cz ve spolupráci s Rödl & Partner a dalšími partnery Přednáší: Jakub Šotník (za Rödl & Partner)
15.	Odpovědnost jednatelů a vedoucích zaměstnanců v obchodní společnosti	29.	Nejčastější příčiny škod v přepravě a jak jim zabráníme
	Webinář Pořádá: Verlag Dashöfer ve spolupráci s Rödl & Partner Přednáší: Pavel Koukal		Workshop (pouze prezenčně) Pořádá: Rödl & Partner Praha Přednáší: Alice Kubová Bártková
21.	Trestněprávní dopady porušení daňových povinností a jak se jim vyhnout	Prosinec 2023	
	Webinář Pořádá: Rödl & Partner Praha Přednáší: Hana Krejčíková, Michal Gola	7.	Daňová konference 2023
			Konference (pouze prezenčně) Grandior Hotel Prague Pořádá: Rödl & Partner ve spolupráci s Epravo.cz Přednáší: daňový tým Rödl & Partner

→ Daně aktuálně

Slavíme úspěchy našich kolegů

Petr Koubovský

Petr Koubovský, daňový poradce a Associate Partner Rödl & Partner, byl rozhodnutím Prezidia Komory daňových poradců ČR jmenován vedoucím Sekce majetkové daně.

Jeho cílem v této pozici bude rozvoj odbornosti v rámci aktivit komory, podpora komory v legislativní činnosti včetně připomínkových řízeních a zejména pak diskuse k výkladovým problémům daňových zákonů a příprava podkladových materiálů pro Koordinační výbor.

Srdečně gratulujeme a přejeme hodně profesních úspěchů!



Nora Haapala

Nora Haapala, advokátka a Associate Partner Rödl & Partner, získala certifikaci jako IP Scan Expert i jako pověřenec pro ochranu osobních údajů.

Jako IP Scan Expert může v rámci EUIPO programu pro malé a střední podniky pomoci společností přezkoumat jejich obchodní model, výrobky a/nebo služby a doporučit, která nemotná aktiva by bylo vhodné chránit a jakým způsobem.

Coby pověřenec pro ochranu osobních údajů pak poskytuje odborné poradenství správcům i zpracovatelům, kteří se podílejí na zpracování osobních údajů, a pomáhá jim v zajištění jejich compliance v rámci ochrany osobních údajů.

Přejeme mnoho úspěchů v nové oblasti profesního působení.



Jaroslav Chovanec

Jaroslav Chovanec, soudní znalec Rödl & Partner, složil zkoušku před zkušební komisí Ministerstva spravedlnosti, která je nezbytná pro získání oprávnění vykonávat znaleckou činnost podle nové právní úpravy v oboru ekonomika, v odvětví oceňování obchodních závodů.

Toto oprávnění mu umožňuje rozšířit rozsah poskytovaných služeb pro toto odvětví. Vlastní úspěch u této zkoušky byl významný i ze symbolického hlediska, neboť byl prvním znalcem, který tuto zkoušku absolvoval.

Srdečně gratulujeme!



Impresum

NEWSLETTER ČESKÁ REPUBLIKA
ŘÍJEN 2023, MK ČR E 16542

Vydavatel:
Rödl & Partner Consulting & Valuation, s.r.o.
Platněřská 191/2, 110 00 Praha 1
T +420 236 163 111
www.roedl.cz

Redakční rada:
Ing. Jana Švédová, Mgr. Václav Vlček,
Ing. Martina Šotníková, Ing. Jaroslav Dubský,
Ing. Ivan Brož

Layout/Sazba:
Rödl & Partner

Tento newsletter je nezávaznou informační brožurou a slouží obecným informačním účelům. Nepředstavuje právní, daňové ani podnikové poradenství, jeho cílem není ani nahrazení individuálního poradenství. Při zpracování newsletteru se společnost Rödl & Partner snaží o maximální pečlivost, nemůže ale převzít odpovědnost za správnost, aktuálnost a úplnost informací. Protože se zde obsažené informace nezabývají konkrétními tématy jednotlivých fyzických nebo právnických osob, měl by si klient požadované informace vždy ověřit poradenskou zakázkou. Rödl & Partner nepřijímá odpovědnost za rozhodnutí, která čtenáři na základě článků newsletteru učiní. Naši poradci jsou Vám rádi k dispozici.

Veškerý obsah newsletterů zveřejněný na internetu včetně odborných informací je duševním vlastnictvím společnosti Rödl & Partner a je chráněn autorskými právy. Uživatelé mohou obsah newsletterů stahovat, tisknout nebo kopírovat pouze pro vlastní potřebu. Jakékoli změny, rozmnožování, šíření nebo sdělování tohoto obsahu nebo jeho částí veřejnosti, ať už online nebo offline, vyžadují předchozího písemného souhlasu společnosti Rödl & Partner.